
  

 
 
 
 

 
 
 

 

 

Arte contemporáneo 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



Marcapáginas 0,47 €
67501―ART BOOKMARK 
EXPRESSIONISTS ROBERT DELAUNAY 
EIFFEL TOWER

67502―ART BOOKMARK 
EXPRESSIONISTS WASSILY KANDINSKY 
COLOUR STUDY

67503―ART BOOKMARK 
EXPRESSIONISTS WASSILY KANDINS
KOMPOSITION VIII

67504―ART BOOKMARK 
EXPRESSIONISTS ERNST KIRCHNER 
SERTIGTAL

67505―ART BOOKMARK 
EXPRESSIONISTS PAUL KLEE RED 
BRIDGE

67506―ART BOOKMARK 
EXPRESSIONISTS PAUL KLEE SENEC

67507―ART BOOKMARK 
EXPRESSIONISTS PAUL KLEE  TEMPLE 
GARDENS

67508―ART BOOKMARK 
EXPRESSIONISTS FRANZ MARC BLUE 
HORSE

67509―ART BOOKMARK 
EXPRESSIONISTS AUGUST MACKE 
DONKEY RIDER

67510―ART BOOKMARK 
EXPRESSIONISTS EDVARD MUNCH 
GIRLS ON THE BRIDGE

67511―ART BOOKMARK 
EXPRESSIONISTS EGON SCHIELE 
SITTING WOMEN

67512―ART BOOKMARK 
EXPRESSIONISTS VAN GOGH STARR
NIGHT

 . . . Compra mínima recomendada: 10



Marcapáginas 0,90 €

LLP237―LENTICULAR  BOOKMARK 

MONDRIAN

Postal 3D 1,10 €

LP237―LENTICULAR  POSTCARD 

MONDRIAN

Regla 1,90 €

EELP237―LENTICULAR  RULER 

MONDRIAN

 15 x 6 cm. Plástico. Diseño: Juan Carlos Espejo. 



Expositor 46,32 €

18888―PAÑOS LIMPIAGAFAS 

MONDRIAN-STYLE BAUHAUS, 24 UDS.

Paño limpiagafas 1,93 €

18889―MONDRIAN-STYLE BAUHAUS

Estuche de gafas 3,04 €

18739―MONDRIAN-STYLE BAUHAUS

Expositor 36,50 €

18738―ESTUCHES DE GAFAS 

MONDRIAN-STYLE BAUHAUS, 12 UDS.

 . . . Compra mínima recomendada: 6



Estuche de lápices 4,84 €

19149―MONDRIAN-STYLE BAUHAUS

Expositor 96,84 €

19148―ESTUCHES DE LÁPICES 

MONDRIAN-STYLE BAUHAUS, 20 UDS.

Expositor 83,16 €

19193―NECESER MONDRIAN-STYLE 

BAUHAUS, 12 UDS.

Neceser 6,56 €

19194―MONDRIAN-STYLE BAUHAUS



Pulsera 5,20 €

PIV5-4047-PU―MONDRIAN- 

MACRAME NEGRO

 . . . 

Anillo 5,50 €

PIV5 4047 AN1―T16 -MONDRIAN- 

AZUL ROJO AMARILLO

PIV5 4047 AN2―T17 -MONDRIAN- 

AZUL ROJO AMARILLO

 . . . 



Salero y pimentero 5,20 €

PO644―RING SALT AND PEPPER 

SHAKER - MONDRIAN

 . . . Compra mínima recomendada: 8

Botella 11,90 €

PO667―RING CARAFE  (MONDRI) PO671―RING CARAFE

 . . . Compra mínima recomendada: 16



Vasos de chupito 7,90 €

PO641―RING SHOT GLASS 4 UDS.

 . . . Compra mínima recomendada: 6

Juego de café 9,60 €PO626―RING EXPRESSO SET  

MONDRIAN

.

Set de 4 tazas 6,5cm x 4,7cm dia (60ml). . . Compra mínima recomendada: 4



Bandeja 5,60 €

PO12601―RING GLASS PLATTER 

(MONDRI) PEQUEÑA

PO12602―RING GLASS PLATTER 

(LATTICE) PEQUEÑA

Bandeja 7,90 €

PO12611―RING GLASS PLATTER (L) 

(MONDRI) GRANDE

PO12612―RING GLASS PLATTER (L) 

(LATTICE) GRANDE

 . . . Compra mínima recomendada: 6



Mondrian

PO346 - RING TRAY MONDRI 7,90 €

PO SELECTED

Bandeja

Pack. 6

EAN 570711200346

PO SELECTED· · Plástico 

melaminado

PO321 - MAT MONDRI 5,20 €

PO SELECTED

Mantel individual

Pack. 12

EAN 5707112003213

PO SELECTED· 42 x 30 cm· 

cristal templado

PO621 - MONDRIAN (L) 6,80 €

PO SELECTED

Vaso

Pack. 6

EAN 5707112006214

PO SELECTED· 13,2cm x 

7,9cm dia (300ml)· 

PO601 - MONDRIAN (M) 5,50 €

PO SELECTED

Vaso

Pack. 6

EAN 5707112006016

PO SELECTED· 7,3 x 11 cm 

(200ml)· 

Paño de cocina 6,12 €
12936―MONDRIAN STYLE
 45 x 65 cm. Algodón. . 4



Florero 30,55 €
PO404―LINE UP MONDRIAN PACK DE 

2 UNIDADES

Dos piezas que encajan perfectamente una en la otra, de manera que se pueden usar como dos floreros 

independientes o bien combinados con múltiples posiciones dando lugar a diferentes formas y coloridos. . . . 

Compra mínima recomendada: 2



Florero 39,20 €

PO401―FLORERO MONDRI - LINEA 

MONDRIAN

 26 x 24,7 x 7 cm. . . Compra mínima recomendada: 2



Lattice

PO12612 - RING GLASS PLATTER (L) 
(LATTICE) GRANDE 

7,90 €

PO SELECTED

Bandeja

Pack. 6

EAN 5707112126127

*

PO12602 - RING GLASS PLATTER 

(LATTICE) PEQUEÑA 

5,60 €

PO SELECTED

Bandeja

Pack. 6

EAN 5707112126028

*

PO348 - RING TRAY LATTICE 7,90 €

PO SELECTED

Bandeja

Pack. 6

EAN 570711200348

BEST SELLER

PO323 - MAT LATTICE DECAL 5,20 €

PO SELECTED

Mantel

Pack. 12

EAN 5707112003237

Individual 42 x 30 cm

BEST SELLER

PO623 - RING MUG (L) LATTICE 6,80 €

PO SELECTED

Vaso

Pack. 6

EAN 5707112006238

BEST SELLER

PO603 - RING MUG (M) LATTICE 5,50 €

PO SELECTED

Vaso

Pack. 6

EAN 5707112006030

BEST SELLER

PO628 - RING EXPRESSO SET  LATTICE 9,60 €

PO SELECTED

Juego de café

Pack. 4

EAN 5707112006283

Set de 4 tazas

BEST SELLER

PO420 - RING VASE - LATTICE 11,90 €

PO SELECTED

Florero

Pack. 

EAN



Muñeco inflable 8,60 €

2961―INFLATABLE SCREAM DOLL 

MUNCH

La base se puede llenar de agua para que permanezca siempre vertical. 46 cm de alto. . . Compra mínima 

recomendada: 2



N

O

V

E

D

A

D

Pin de coleccionismo 9,30 €
5214―THE SCREAM (EL GRITO DE 
MUNCH)

 . . . 

Imán - Vestuario recortable 7,60 €

2766―AMERICAN GOTHIC

Para decorar la nevera y también divertirse con el vestuario magnético recortable. . . . Compra mínima 

recomendada: 6



Mentas 1,ϴϱ   €
2102―RETIREMINTS

Caramelos mentolados en caja metálica. . . . Compra mínima recomendada: 24

Peluche con música 14,50 €

290―MUNCH - EL GRITO - (GRITA) 

SCREAM DOL

 . . . Compra mínima recomendada: 2



Imán - Títere de dedo ϰ   €
646―EL GRITO - MUNCH

Decora la nevera y también sirve para jugar. . . . Compra mínima recomendada: 6

Tarjeta 1,70 €

235―MUNCH - EL GRITO

Contiene pegatinas para personalizar. . . . Compra mínima recomendada: 6



Libro 3,10 €

GSCREAM―MINILIBRO DIAPORAMA 

GOTHIC SCREAM

Cada página lleva un fotograma y al pasarlas rápido se observan las imágenes en movimiento . . . 

Billetero 8,90 €

2908―SCREAM

Emite sonidos al abrirse. . . . Compra mínima recomendada: 6



Pin de coleccionismo 9,30 €
5091―KAHLO, FRIDA (2 UNIDADES)
 . . . 

Tazón 8,20 €
4747―KAHLO, FRIDA
 . . . 



Tarjeta 1,70 €

218―FRIDA KAHLO

Contiene pegatinas para personalizar. . . . Compra mínima recomendada: 6

Vela ϳ,ϯ0   €
3291―FRIDA KAHLO CANDLE

En la parte posterior lleva una original oración inspirada en el personaje. . . . Compra mínima recomendada: 4



Post-it 3,50 €

529―FRIDA KAHLO REFLECTIONS

 . . . Compra mínima recomendada: 6

Billetero 8,90 €

3318―DAY OF THE DEAD

Emite sonidos al abrirse. . . . Compra mínima recomendada: 6



Tarjetas coloreables 4,90 €

DIEGO―MURALES DE DIEGO RIVERA 

(10 UNIDADES)

FRIDA―FRIDA KAHLO (10 UNIDADES)

10 tarjetas para colorear, 2 de cada modelo con 10 sobres y 4 crayons no tóxicos. . . . 

Imán - Vestuario recortable 7,60 €

2310―FRIDA

Para decorar la nevera y también divertirse con el vestuario magnético recortable. . . . Compra mínima 

recomendada: 6



Puzzle 0,00 €

XFRIDA―XTRM PUZZLE - FRIDA 

KAHLO 500 PIEZAS

Puzzle 6,30 €

DBLFRIDA―FRIDA KHALO 50 PIEZAS

Muñeco                                                                                                                                               precio a consultar
LGFRI00―FRIDA KAHLO

 . . . 



Imán - Títere de dedo ϰ  €
154―DIEGO RIVERA 57―FRIDA KAHLO

Decora la nevera y también sirve para jugar. . . . Compra mínima recomendada: 6

Peluche 1Ϯ,ϯ0 €
56―FRIDA KAHLO

 . . . Compra mínima recomendada: 2



Jabón 1,95 €

4433―FRIDA SOAP

Jabón para cuerpo y manos de alta calidad, con una base vegetal de

glicerina, manteca de karité, manteca de cacao, aceite de oliva, y

aceite de semilla de uva. . . . 

Pastillero 7,40 €

3333―FRIDA'S PHARMACY

 . . . Compra mínima recomendada: 2



Broche 7,50 €

PII5-4116-BR ―KAHLO- MONO GATO 

NEGRO

PII5-4117-BR ―KAHLO- ROSAS 

CABEZA OVAL

 . Resina. . 

Broche 7,50 €

PII5-4114-BR―KAHLO- MARGARITA 

CABEZA

PII5-4115-BR ―KAHLO- FLOR 

AMARILLA

 . Resina. . 



Pulsera 5,90 €

PII5-4114-PU ―KAHLO- MARGARITA 

CABEZA MACRAMÉ

PII5-4115-PU―KAHLO- FLOR 

AMARILLA CABEZA MACRAMÉ

PULSERA MACRAMÉ, RESINA CON APLICACIÓN DE IMAGEN DE KAHLO . . . 

Pulsera 5,50 €

PII5-4116-PU ―KAHLO- MONO GATO PII5-4117-PU ―KAHLO-ROSAS CABEZA

 . . . 



 
 

Anillo 5,50 €
PII5 4116 AN1―T17 ‐KAHLO‐ MONO 
GATO REDONDO RESINA

PII5 4116 AN3―T19 ‐KAHLO‐ MONO 
GATO REDONDO RESINA

PII5 4117 AN2―T18 ‐KAHLO‐ ROSA
CABEZA REDONDO RESINA

 . . . 

Collar 11,50 €
PII5 4114 CO―COLG ‐KAHLO‐ MARG 
CABZ FDOBEIG DBLFAZ…
 . . . 



 
 
 
 

Pendientes 6,50 €
PII5 4114 PE―PEND ‐KAHLO‐ 
MARGAR CABZA STUD OVAL…
 . . . 

Pendientes 6,50 €
PII5 4116 PE―KAHLO‐ MONO GATO 
STUD REDONDOS VERDE
 . . . 



Pluma 79,00 €

PFK08FLE―VIDA Y MUERTE LE  FOUNTAIN

Roller 60,00 €

PFK08RLE―VIDA Y MUERTE

Edición limitada . . . 



Broche 24,50 €

JFK02B―GLORY

 . . . 

Gemelos 26,50 €

A1FK03C―SKULL

Edición limitada . . . 



Clip billetero 14,00 €

A2FK07MC―SUGAR SKULL

Edición limitada . . . 

Collar 75,00 €

JFK09N―FRIDA NECKLACE

Edición limitada . . . 



Pulsera 55,00 €

JFK04BR―FRIDA

Edición limitada . . . 

Llavero 14,00 €

KFK03KR―SKULL

Edición limitada . . . 



Tarjetero 29,50 €

C2FK05BC―HEART C2FK06BC―3 SKULLS

Edición limitada . . . 



Postal 3D 1,10 €

CS285―LENTICULAR  POSTCARD 

FRIDA KAHLO

Moviendo la postal la imagen también cobra movimiento y profundidad. 10,5 x 14,7 cm. . Diseño: Juan Carlos 

Espejo. 

Postal 3D 1,10 €

CS336―LENTICULAR  POSTCARD 

FRIDA KAHLO-DIEGO RIVERA

Moviendo la postal la imagen también cobra movimiento y profundidad. 10,5 x 14,7 cm. . Diseño: Juan Carlos 

Espejo. 



Vaso ŵediaŶo 200 ŵl. 5,50 €

PO14676―RING MUG (M) TRENCADIS 

azul

PO14677―RING MUG (M) ONDA azul PO14678―RING MUG (M) 

FRAGMENTO negro

PO14679―RING MUG (M) MOSAICO 

negro

Vaso graŶde 6,80 €

PO14672―RING MUG (L)  TRENCADIS 

azul

PO14673―RING MUG (L)  ONDA azul PO14674―RING MUG (L)  

FRAGMENTO negro

PO14675―RING MUG (L)  MOSAICO 

negro

Juego de café 9,60 €

PO14650―RING EXPRESSO SET 

BARCELONA SERIES 4 UDS.

Set de 4 tazas 6,5cm x 4,7cm dia (60ml). . . Compra mínima recomendada: 4

Vaso graŶde 250 ml.



Clip billetero 1ϰ,00   €
A2AG01MC―MOSAI

Estuche de gafas 1ϵ,50   €
EAG01EC―MOSAIC

Tarjetero 19,50 €

CAG01BC―MOSAIC

Roller ϰϬ    €
PAG01R―MOSAIC

  Llavero 1ϰ,00   €
A2AG01MC―MOSAIC

 . . Diseño: Antoni Gaudí. 



Estuche de gafas 3,04 €
18706―SPECTACLE CASE GAUDI DETAIL

Expositor 36,50 €

18705―ESTUCHES DE GAFAS SPECTACLE CASE GAUDI  12 UDS.

Expositor 46,32 €

18822―PAÑOS LIMPIAGAFAS GLASSES CLEANING CLOTHS GAUDI 24 UDS.

Paño limpiagafas 1,93 €

18823―GLASSES CLEANING CLOTH 

GAUDI PARK GÜELL

18824―GLASSES CLEANING CLOTH 

GAUDI DRAGON



Estuche de lápices 4,84 €

19146―PENCIL CASE  GAUDI DETAIL

Expositor ϴϯ,ϭϲ €

19190―NECESER COSMETIC BAG GAUDI 12 UDS.

Expositor 96,84 €

19145―ESTUCHES DE LÁPICES GAUDI 20 UDS.

Expositor 10ϱ,ϴϰ €

19260―MONEDEROS CON CREMALLERA MINI PURSE WITH ZIP GAUDI 24 UDS.

Monedero con cremallera 4,ϰϭ €

19261―MINI PURSE WITH ZIP GAUDI DETAIL

Neceser 6,ϵϯ €

19191―COSMETIC BAG GAUDI DETAIL



Caja de música 4,30 €

58261―GAUDÍ SAGRADA 
FAMILIA/BAGATELLE OP. 119, Nº 1 DE 
BEETHOVEN

58262―GAUDÍ ARQUITECTURA 
MODERNISTA/BAGATELLE OP. 119, Nº 
1 DE BEETHOVEN

58263―GAUDÍ LA 
PEDRERA/PRIMAVERA DE VIVALDI

58264―GAUDÍ DRAGÓN/PRIMAVERA 
DE VIVALDI

58265―GAUDÍ TRENCADÍS/ LIBRE 
COMO EL VIENTO

58266―GAUDÍ CHIMENEAS 
PEDRERA/ LIBRE COMO EL VIENTO

Expositor 15ϰ,ϴϳ €

58260―CAJAS DE MÚSICA GAUDÍ 36 
UDS. SURTIDAS DE 6 MODELOS Y 3 
MÚSICAS

 . . . Compra mínima recomendada: 9



Portanotas 1,50 €
MB292―RECAMBIO BURRO ‐ MORRIS 
MEMO ‐ REFILL

Portanotas 5,80 €
MM243―BURRO ‐ MORRIS MEMO 
rojo

MM244―BURRO ‐ MORRIS MEMO 
gris oscuro

MM245―BURRO ‐ MORRIS MEMO 
blanco

 . Plástico. . Compra mínima recomendada: 12



Portanotas magnético 3,02 €

28307.06―CASTELLERS 8 UDS. 

MULTICOLOR

Portanotas magnético 3,06 €

MO7298-16―CASTELLERS 8 UDS. 

PLATEADO

 . . . 



Expositor 84,00 €
MB839―SKYLINE RULER: 24 UDS. 
8/C:  LONDRES, PARÍS, N.YORK

Regla 3,50 €
MB780―SKYLINE RULER JERUSALÉN MB794―SKYLINE RULER LONDRES MB795―SKYLINE RULER PARÍS
MB796―SKYLINE RULER NEW YORK MB797―SKYLINE RULER BERLIN MB799―SKYLINE RULER AMSTERDAM

MB800―SKYLINE RULER TORONTO MB878―SKYLINE RULER TEL AVIV MB879―SKYLINE RULER TOKYO
MB900―SKYLINE RULER BARCELONA
Regalo perfecto como recuerdo de un viaje. Con un lado mide y con el otro se puede dibujar el perfil de una 
ciudad: Barcelona, Tokyo, Tel Aviv, Berlín, Londres, París o New York. 20 cm.. Plástico. Diseño: Shelly Freiman. 
Compra mínima recomendada: 24



 
 
 
 

 
 

 

 
Bolígrafos y lápices personalizables  
Gran variedad de formas y colores 



Bolígrafo 1,15 €

BOLI 1000―TRENCADÍS

Lápiz 0,50 €

MLAP 1000―TRENCADÍS

Portaminas 1,40 €

CMP5001―TRENCADÍS

 . . . 



Estuche de lápices 2,00 €

IT2346 GT―TUBO METALICO 20 
LÁPICES CON SACAPUNTAS GAUDI 
TRENCADIS plateado

 . . . 



Gaudí y Barcelona

IT3885.04 GB - TUBO METALICO GAUDI 
BARCELONA 12 LÁPICES COLORES CON 
SACAPUNTAS turquesa

0,98 €

CROMATICA

Estuche de lápices

Pack. 

EAN

IT3885.08 GB - TUBO METALICO GAUDI 
BARCELONA 12 LÁPICES COLORES CON 
SACAPUNTAS amarillo

0,98 €

2903

Estuche de lápices

Pack. 

EAN

IT3885.10 GB - TUBO METALICO GAUDI 
BARCELONA 12 LÁPICES COLORES CON 
SACAPUNTAS naranja

0,98 €

2903

Estuche de lápices

Pack. 

EAN

FXGO30 CV I GB - GOMAS FLEXIBLES L 
30 CM COLORES VARIOS - GAUDI BCN 

0,60 €

CROMATICA

Goma de borrar

Pack. 

EAN

81401 GB - FLOWERMARKER SET DE 5 
COLORES RESALTADORES CR055 

1,50 €

CROMATICA

Marcador fluorescente

Pack. 

EAN

81409 GB - ROTULADOR MANCHA - SET 
5 ROTULADORES RESALTADORES 

1,68 €

CROMATICA

Marcador fluorescente

Pack. 

EAN



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
AD275 COLGADOR GECKO RACK 

 

 

 

 

 



Tazón 8,20 €

652―GRANDES BIGOTES MUG

 . . . Compra mínima recomendada: 4

Tazón 8,20 €

3381―DALI LLAMA 3382―HELLO DALI

 . . . Compra mínima recomendada: 4



Vela 6,40 €

3473―DALI CANDLE

En la parte posterior lleva una original oración inspirada en el personaje. . . . Compra mínima recomendada: 4

Pin de coleccionismo 9,30 €
5092―DALI, SALVADOR (2 UNIDADES)
 . . . 



Tarjeta 1,70 €

230―DALI CARD - QUOTABLE 
NOTABLES

Contiene pegatinas para personalizar. . . . Compra mínima recomendada: 6

Reloj de pulsera 2ϱ,ϯ0    €
559―DALI

En caja metálica. . . . Compra mínima recomendada: 2



Bolígrafo 1,29 €

IBJ023-10―BOLI LIPS O RED JR - NO 
IMPR. / LABIOS ROJOS

 . . . Lápiz 1,29 €

BP023-01―LAPIZ LIPS M RED - NO 
IMPR. / LABIOS ROJOS

 . . . 

Lápiz 1,29 €

BP000-08 ANT―HORMIGAS NEGRAS 
LARGO 14"

 . . . 



Portanotas 8,00 €

DJ0501―DESDE EL JARDIN - 
HORMIGAS (2 UNIDADES) negro

 . . . 

Post-it 3,50 €

546―DALÍ'S SURREALIST MANIFESTOS

 . . . Compra mínima recomendada: 6



Camiseta 13,90 €

LLAMA―DALI LLAMA OCRE (S-M-L-XL-
XXL)

TALLAS DISPONIBLES: S, M, L, XL, XXL . Algodón 100%. . Compra mínima recomendada: 2

Camiseta 13,90 €

MOUST―GREAT MOUSTACHES BEIGE 
(S-M-L-XL)

TALLAS DISPONIBLES: S, M, L, XL, XXL . Algodón 100%. . Compra mínima recomendada: 2



Camiseta 13,90 €

HELLOD―HELLO DALI VIOLETA (S-M-L-
XL)

TALLAS DISPONIBLES: S, M, L, XL, XXL . Algodón 100%. . Compra mínima recomendada: 2

Pastillero 7,40 €

2807―MY STACHE

 . . . Compra mínima recomendada: 2



Imán - Títere de dedo ϰ   €
33―DALI

Decora la nevera y también sirve para jugar. . . . Compra mínima recomendada: 6

Peluche 1Ϯ,ϯ0   €
28―DALI

 . . . Compra mínima recomendada: 2



Imán - Vestuario recortable 6,10 €

2498―GREAT MOUSTACHES

Para decorar la nevera y también divertirse con el vestuario magnético recortable. . . . Compra mínima 
recomendada: 6



Escurridor de cubiertos 7,85 €

PE831―JUMBO CUTLERY DRAINER 

gris oscuro

PE832―JUMBO CUTLERY DRAINER 

blanco

Con drenaje, no acumula agua. . Plástico. . Compra mínima recomendada: 6



Tarjeta 1,70 €

945―PICASSO

Contiene pegatinas para personalizar. . . . Compra mínima recomendada: 6



Peluche 1Ϯ,ϯ0    €
638―PABLO PICASSO

 . . . Compra mínima recomendada: 2

Imán - Títere de dedo ϰ € 
921―PICASSO

Decora la nevera y también sirve para jugar. . . . Compra mínima recomendada: 6



Servilletero 8,10 €

AD150―RED NAPKIN HOLDER TORERO

 20 x 5 x 13,5 cm.  (235 gr.). . . Compra mínima recomendada: 3

Juego 2,90 €
MB423―CORKERS ANIMALS MONO MB424―CORKERS ANIMALS CIERVO MB425―CORKERS ANIMALS BÚFALO
MB426―CORKERS ANIMALS OSO MB427―CORKERS ANIMALS CONEJO MB428―CORKERS ANIMALS CUERVO
Accesorios para convertir corchos de botellas en animales. No incluye corcho. Ideal para regalar junto con una 
botella de vino y para amenizar las sobremesas. . . . Compra mínima recomendada: 6



 

 

 

 

 

 

 
Bolígrafo personalizable toro 1,29€ 

            Gran surtido de colores 
  

 

 

     

 



 
 
 
 

 
 

 
AD261 COLGADOR OLÉ HOOK  8,30€ 

 

 

 



  

 

 
 
 

 
 

Tarjeta 3       
 
 
 

 
Al ŵover la tarjeta la iŵageŶ Đoďra ŵoviŵieŶto y podeŵos oďservar

a PiĐasso eŶ aĐtitud de piŶtar uŶ  Đuadro 10,ϱ x 1ϰ,5 cm. 



 
 
 
 

 
 

 
 

 
LCS279    Marcapáginas 3D   0,9€ 

 
CS279       Postal 3D          1,10€ 

 
KKCS279      Tarjetero 3D 

 



libreta 1,44 €

0486277089―PICASSO NOTEBOOK

Libreta con rayas de 64 páginas. Tapa blanda. 11 x 15 cm. . . 

Libro 6,68 €

0486293602―PICASSO 24 CARDS

24 postales de 11 x 15,50 cm. de reproducciones de obras de Picasso de todas sus etapas, listas para enviar. 

23 X 30,50 cm. . . 



Libro 1,44 €

0486274691―SIX PICASSO 

POSTCARDS

6 reproducciones de obras de Picasso en postales que pueden arrancarse y enviarse, o bien conservarse en un 

librito. 11 x 15 cm. . . 

Libro 1,44 €

0486410765―PICASSO 16 ART 

STICKERS

16 pegatinas de 6,50 x 4,50 cm con reproducciones de obras de Picasso para dar un toque artístico a 

envoltorios de regalo, carpetas y cualquier objeto donde se puedan colocar. 11 x 15 cm.. . . 



  

 
 
 
 

 

Lápices 15” con palomas impresas gran surtido de colores 1,29€ 

 
 



  

 
 
 
 

 
 
 

Lápices y bolígrafos forma paloma gran surtido de colores 1,29€ 
 
 
 
 
 
 
 

 



Muñeco 1,90 €

LGWAR00―WARHOL - LITTLE GIANTS

Simpática miniatura de Andy Warhol con su lata de sopa. . Plástico. . 



Tarjeta 1,70 €

939―WARHOL

Contiene pegatinas para personalizar. . . . Compra mínima recomendada: 6

Pin de coleccionismo 9,30 €
5086―WARHOL, ANDY (2 UNIDADES)
 . . . 



Jabón 1,95 €

4439―ANDY WARHOL'S FIFTEEN 

MINUTES OF FOAM

Jabón para cuerpo y manos de alta calidad, con una base vegetal de

glicerina, manteca de karité, manteca de cacao, aceite de oliva, y

aceite de semilla de uva. . . . 



Imán - Títere de dedo ϰ    €
643―ANDY WARHOL

Decora la nevera y también sirve para jugar. . . . Compra mínima recomendada: 6

Peluche 1Ϯ,ϯ0   €
311―ANDY WARHOL

 . . . Compra mínima recomendada: 2



Postal 3D 1,10 €

CS276―LENTICULAR  POSTCARD 

ANDY WARHOL

Moviendo la postal la imagen también cobra movimiento y profundidad. 10,5 x 14,7 cm. . Diseño: Juan Carlos 

Espejo. 

Marcapáginas 3D 0,90 €
LCS276―LENTICULAR ANDY WARHOL 
SOPA

LCS338―LENTICULAR ANDY WARHOL

Postal 3D 1,10 €
CS281―LENTICULAR  POSTCARD 
ANDY WARHOL GAFAS

CS338―LENTICULAR  POSTCARD 
ANDY WARHOL OBRAS

 . . Diseño: Juan Carlos Espejo. 



Roller                                                                                                                                                                       40 €

PKH03R―KEITH HARING - DOUBLE 

SILVER

 . . Keith Haring. 



Imán - Títere de dedo ϰ €

2941―KEITH HARING

Decora la nevera y también sirve para jugar. . . . Compra mínima recomendada: 6

Libro

3,10 €
KHRNG―MINILIBRO DIAPORAMA - 

KEITH HARING                                                                                                                                            PRECIO A CONFIRMAR

Cada página lleva un fotograma y al pasarlas rápido se observan las imágenes en movimiento . . . Compra 

mínima recomendada: 200



Caja de música 4,30 €
58041―KANDINSKY: CÍRCULO Y 
PUNTO AZUL/PARA ELISA DE 
BEETHOVEN

58042―KANDINSKY: MANCHA ROJA 
II/PARA ELISA DE BEETHOVEN

58043―KANDINSKY: MIT UND GEG
(ROJO)/ LA FLAUTA MÁGICA DE 
MOZART

58044―KANDINSKY: ESTUDIO DEL 
COLOR DE LOS CUADRADOS / 
MOZART  LA FLAUTA MÁGICA

58045―KANDINSKY: LA GRAN 
PUERTA DE KIEV/ ARABESQUE

58046―KANDINSKY: CONTRASTING
SOUNDS (TABLERO DE AJEDREZ)/ 
ARABESQUE

Expositor 154,87 €
58040―CAJAS DE MÚSICA 
KANDINSKY 36 UDS. DE 6 MODELOS Y 
3 MELODÍAS

 . . . Compra mínima recomendada: 9

Paño de cocina 6,12 €
12934―KANDINSKY COLOUR STUDY
 45 x 65 cm. Algodón. . Compra mínima recomendada: 4



Estuche de gafas 3,04 €
18748―KANDINSKY: COLOUR STUDY

Expositor 36,50 €
18747―ESTUCHES DE GAFAS 
KANDINSKY  12 UDS.

Expositor 46,22 €
18852―PAÑOS LIMPIAGAFAS 
KANDINSKY 24 UDS.

Paño limpiagafas 1,93 €
18853―KANDINSKY: COLOUR STUDY 18854―KANDINSKY: YELLOW‐RED‐

BLUE

 . . . Compra mínima recomendada: 6



Estuche de lápices 4,84 €
19114―KANDINSKY: COLOUR STUDY 19115―KANDINSKY: YELLOW‐RED‐

BLUE

Expositor 96,84 €
19113―ESTUCHES DE LÁPICES 
KANDINSKY 20 UDS.
 . . . Compra mínima recomendada: 4

Expositor 83,16 €
19185―NECESER KANDINSKY 12 UDS.

Neceser 6,93 €
19186―KANDINSKY: COLOUR STUDY 19187―KANDINSKY: YELLOW‐RED‐

BLUE

 . . . 



Bolsa plegable 6,75 €
40556―BAG IN BAG WITH ZIP 
KANDINSKY COLOUR STUDY

Expositor 81,00 €
40555―BOLSAS BAG IN BAG 
KANDINSKY 12 UDS.
Se guarda en una funda con cremallera . Nylon. . Compra mínima recomendada: 4

Expositor 105,84 €
19237―MONEDEROS KANDINSKY 24 
UDS. DE 2 MODELOS

Monedero 4,41 €
19238―KANDINSKY COLOUR STUDY 19239―KANDINSKY YELLOW – RED – 

BLUE

 . . . 



Expositor 29,70 €
43125―LÁPICES KANDINSKY COLOUR 
STUDY,  50 UDS
 . . . 

Expositor 49,68 €
43127―GOMAS DE BORRAR 
KANDINSKY COLOUR STUDY,  60 UDS
 . . . 



Expositor 53,10 €
43193―LÁPICES DE COLORES 
RAINBOW PENCIL KANDINSKY 
COLOUR STUDY, 50 UDS
Dibuja en 4 colores . . . 

Espejo de bolsillo 6,21 €
12361―FORRADO DE TELA 
KANDINSKY COLOUR STUDY

Expositor 111,78 €
12360―ESPEJOS DE BOLSILLO 
FORRADOS DE TELA KANDINSKY, 18 
UDS

Con cierre de clic y estampado textil. . . . Compra mínima recomendada: 4



Expositor 105,30 €
18220―PASTILLEROS KANDINSKY 30 
UDS.

Pastillero 3,51 €
18221―KANDINSKY: COLOUR STUDY
 . . . 
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Expositor 118,80 €
19930―PASTILLEROS REDONDOS PILL‐
BOXES LARGE ROUND 6 CM 
KANDINSKY 24  UDS

Pastillero 4,95 €
19931―PILL‐BOX LARGE ROUND 
KANDINSKY FARBSTUDIE
 . . . 



Estuche de gafas 3,04 €

18736―PAUL KLEE: INSULA 

DULCAMARA

18737―PAUL KLEE: TEMPELGARDEN

Expositor 46,32 €

18885―PAÑOS LIMPIAGAFAS PAUL 

KLEE 24 UDS.

Expositor 73,01 €

18735―ESTUCHES DE GAFAS PAUL 

KLEE: 24 UDS. DE 2 MODELOS

Paño limpiagafas 1,93 €

18886―PAUL KLEE

 . . . Compra mínima recomendada: 6



Anillo 5,50 €

PIV5-4044-AN―T17 -KLEE 

TRIANGULOS LILAS AJUSTABLE

ANILLO AJUSTABLE DE ACERO SIN NÍQUEL . . . 

Broche 7,50 €

PII5-4120-BR ―KLEE ARBOL NARANJA

 . . . 



Estuche de gafas 3,04 €
18676―SPECTACLE CASE JAMES RIZZI 
TAXI AND SOME PIGEONS

18677―SPECTACLE CASE JAMES RIZZI 
MY NEW YORK CITY

Expositor 46,22 €
18915―PAÑOS LIMPIAGAFAS 
GLASSES CLEANING CLOTHS JAMES 
RIZZI 24 UDS.

Expositor 73,01 €
18675―ESTUCHES DE GAFAS 
SPECTACLE CASE JAMES RIZZI 24 UDS.

Paño limpiagafas 1,93 €
18916―GLASSES CLEANING CLOTH 
JAMES RIZZI TAXI AND SOME PIGEONS

18917―GLASSES CLEANING CLOTH 
JAMES RIZZI MY NEW YORK CITY

 . . . Compra mínima recomendada: 6



Estuche de lápices 4,84 €
19136―PENCIL CASE JAMES RIZZI 
TAXI AND SOME PIGEONS

19137―PENCIL CASE JAMES RIZZI MY 
NEW YORK CITY

Expositor 96,84 €
19135―ESTUCHES DE LÁPICES 
PENCIL CASE JAMES RIZZI 20 UDS.

Expositor 105,84 €
19265―MONEDEROS CON 
CREMALLERA MINI PURSE WITH ZIP 
JAMES RIZZI 24 UDS.

MONEDERO 4,41 €
19266―MINI PURSE WITH ZIP JAMES 
RIZZI TAXI AND SOME PIGEONS

19267―MINI PURSE WITH ZIP JAMES 
RIZZI MY NEW YORK CITY

 . . . Compra mínima recomendada: 4

Caleidoscopio 5,02 €
92411―RIZZI SURTIDO 1 (UNIDAD) 92421―RIZZI SURTIDO 2 (UNIDAD)

Expositor 80,35 €
92410―CALEIDOSCOPIO JAMES RIZZI 
SURTIDO 1, 16 UDS

92420―CALEIDOSCOPIO JAMES RIZZI 
SURTIDO 2, 16 UDS

 . . . Compra mínima recomendada: 6



Caja de música 3,22 €
59001―RIZZI: THE ENTERTAINER 59002―RIZZI: PARA ELISA 59003―RIZZI: GREENSLEEVES
59004―RIZZI : CUMPLEAÑOS FELIZ 59005―RIZZI: LA INTERNACIONAL 59006―RIZZI. LOVE STORY
59007―RIZZI. MEMORY 59008―RIZZI. ONLY YOU 59009―RIZZI: LA PANTERA ROSA
59010―RIZZI: PRIMAVERA DE VIVALDI 59011―RIZZI:  WHEN THE SAINTS 59013―RIZZI MUSIC BOXANIVERSA

SONG"

59061―RIZZI: MY WAY 59062―RIZZI: DR. ZHIVAGO 59063―RIZZI. CONGRATULATIONS
59065―RIZZI. MARCHA NUPCIAL 59066―RIZZI. THE LION SLEEPS 

TONIGHT
59069―RIZZI. RIGOLETTO

59070―RIZZI. ROMEO Y JULIETA 59071―RIZZI. WOCHENEND UND 
SONNENSCHEIN

59072―RIZZI. RAINDROPS

59073―RIZZI MUSIC BOX WHAT 
SHALL WE DO WITH THE DRUNKEN 
SAILOR"

59201―RIZZI. I JUST CALLED 59202―RIZZI. SANDMÄNNCHEN

59203―RIZZI. GUTER MOND 59204―RIZZI. MOZART LULLABY 59205―RIZZI. SCHLAF KINDCHEN
59208―RIZZI. AU CLAIRE DE LA LUNE 59209―RIZZI. HÄNSCHEN KLEIN 59211―RIZZI. HEIDI
59213―RIZZI. LA VIE EN ROSE 59214―RIZZI MUSIC BOX EL CONDOR 

PASA"
59215―RIZZI MUSIC BOX OH MY 
DARLING"

Expositor 193,32 €
59000―CAJAS DE MÚSICA RIZZI BASE 
AMARILLA. 60 UDS. 12 MELODÍAS

59060―CAJAS DE MÚSICA AZUL 
RIZZI. 60 UDS. DE 12 MELODÍAS

59200―CAJAS DE MÚSICA NARANJ
RIZZI. 60 UDS. DE 12 MELODÍAS

 . . . Compra mínima recomendada: 5



Tarjeta 1,76 €
60211―JAMES RIZZI. FLOWERS 60212―JAMES RIZZI. I WANT TO 

TAKE YOU HIGHER
60213―JAMES RIZZI. TRUE LOVE

60214―JAMES RIZZ. THE MOON IS A 
FRIEND OF LOVE

60215―JAMES RIZZI. A TOAST TO 
LOVE

60216―JAMES RIZZI. FOR YOU AND
ME

60217―JAMES RIZZI. SUN BIRDS 60218―JAMES RIZZI. THE MOON IS A 
LOVE TOOL

El sobre también está decorado por James Rizzi . . . Compra mínima recomendada: 10



Tarjeta 0,54 €
60111―JAMES RIZZI. ON THE ROAD 
AGAIN

60112―JAMES RIZZI. LOVE BIRDS 60113―JAMES RIZZI. GIVE PEACE A
CHANCE

60114―JAMES RIZZI. LOVING YOU 60115―JAMES RIZZI. DON'T WORRY 
BE HAPPY

60116―JAMES RIZZI. WHEN LOVE 
IN THE AIR

60117―JAMES RIZZI. BEST WISHES 60118―JAMES RIZZI. CHEERS 60119―JAMES RIZZI. IF YOU TAKE A
TAXI

60120―JAMES RIZZI. FLOCKING 
AROUND

60121―JAMES RIZZI. HERE'S TO LOVE 60122―JAMES RIZZI. TAKE A WALK
OF LOVE

60123―JAMES RIZZI. WELCOME TO 
THE WORLD

60124―JAMES RIZZI. MOON BEAMS 
AND DREAMS

60125―JAMES RIZZI. RIZZI BIRD

60126―RIZZI. FISHING BY THE LIGHT 
OF THE MOON

 10,5 x 14,8 cm. . . Compra mínima recomendada: 10



Expositor 105,30 €
18222―PASTILLEROS JAMES RIZZI 30 
UDS. DE 2 MODELOS

Pastillero 3,51 €
18223―JAMES RIZZI: MY NEW YORK 18224―JAMES RIZZI: SOMETHING 

ABOUT THE NIGHT
 . . . 

Caja metálica 0,99 €
18646―JAMES RIZZI: MY NEW YORK 18647―JAMES RIZZI: IF YOU TAKE A 

TAXI PUT IT BACK

Expositor 35,64 €
18645―CAJITAS JAMES RIZZI 36 UDS. 
DE 2 MODELOS

 . Metal. . Compra mínima recomendada: 6



Expositor 112,32 €
67460―MARCAPÁGINAS ART 
BOOKMARKS JAMES RIZZI 240 UDS. 
DE 6 MODELOS

Marcapáginas 0,47 €
67461―ART BOOKMARK JAMES RIZZI 
MY NEW YORK

67462―ART BOOKMARK JAMES RIZZI 
THE ROMANCE OF THE ROAD

67463―ART BOOKMARK JAMES RI
THE LOVE MY LIVE

67464―ART BOOKMARK JAMES RIZZI 
BIRDS

67465―ART BOOKMARK JAMES RIZZI 
ME FOR YOU, YOU FOR ME

67466―ART BOOKMARK JAMES RI
HELLO YELLOW RIDE BACK HOME

 . . . 

Bolsa multiuso 2,68 €
40656―ART BAG JAMES RIZZI: MY 
NEW YORK

40657―ART BAG JAMES RIZZI: THE 
ROMANCE OF THE ROAD

Expositor 64,37 €
40655―BOLSAS MULTIUSO ART BAG 
JAMES RIZZI 24 UDS.
Para guardar todo tipo de objetos pequeños o como funda de gafas, móviles, cámaras de fotos... 16 x 9 cm. . . 
Compra mínima recomendada: 6



Bolso 17,55 €
40287―SHOULDER BAG ARTPRINT 
JAMES RIZZI MY NEW YORK

40288―SHOULDER BAG ARTPRINT 
JAMES RIZZI FLOCKING AROUND 
WITH THE SUN

 . . . Compra mínima recomendada: 2

Bolsa plegable 6,75 €
40551―BAG IN BAG WITH ZIP JAMES 
RIZZI MY NEW YORK

Expositor 81,00 €
40550―BOLSAS BAG IN BAG JAMES 
RIZZI 12 UDS.
Se guarda en una funda con cremallera . Nylon. . Compra mínima recomendada: 4



Expositor 83,16 €
19180―NECESER JAMES RIZZI 12 UDS.

Neceser 6,93 €
19181―JAMES RIZZI I HAVE BEEN 
DRIVING MYSELF CRAZY

19182―JAMES RIZZI MY NEW YORK 
CITY

 . . . 

Estuche de gafas con paño 6,03 €
12544―JAMES RIZZI ‐ SUMMER IN 
THE CITY

Expositor 48,24 €
12543―ESTUCHES DE GAFAS CON 
PAÑO JAMES RIZZI 8 UDS.
 . . . Compra mínima recomendada: 4



Caja de música 4,66 €
58591―ART&MUSIC JAMES RIZZI – 
NEW YORK: NEW YORK

58592―ART&MUSIC JAMES RIZZI – 
HAPPY DAY: NEW YORK

58593―ART&MUSIC JAMES RIZZI –
DON´T WORRY: HAPPY BIRTHDAY

58594―ART&MUSIC JAMES RIZZI – 
HERE´S TO LOVE: HAPPY BIRTHDAY

58595―ART&MUSIC JAMES RIZZI – 
SUMMER IN THE CITY: MY WAY

58596―ART&MUSIC JAMES RIZZI –
YOU TAKE A TAXI: MY WAY

Expositor 167,83 €
58590―CAJAS DE MÚSICA 
ART&MUSIC BOX JAMES RIZZI , 36 
UDS. DE 6 MODELOS

 . . . Compra mínima recomendada: 4

Paño de cocina 6,12 €
12939―JAMES RIZZI NEW YORK
 45 x 65 cm. Algodón. . Compra mínima recomendada: 4
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Expositor 118,80 €
19925―PASTILLEROS REDONDOS 
PILL‐BOXES LARGE ROUND 6 CM 
JAMES RIZZI 24 UDS

Pastillero 4,95 €
19926―PILL‐BOX LARGE ROUND 
JAMES RIZZI SUMMER IN THE CITY
 . . . 

Bolsa de compra 5,38 €
12727―ART‐SHOPPING‐BAG JAMES 
RIZZI MY NEW YORK CITY
 38 x 40 cm. . . Compra mínima recomendada: 4
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